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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 030- EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA  

 

MIÉRCOLES 03 DE JUNIO DE 2020 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h13 del día 03 de junio de 2020, conforme 

la convocatoria realizada, se lleva a cabo, de manera virtual, por medio de la plataforma 

“Microsoft Teams”, la sesión No. 030 - extraordinaria de la Comisión de Educación y 

Cultura. 

 

Por disposición del presidente de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Orlando Núñez; y, Juan Manuel Carrión, conforme el 

siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza  1 

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Diego Jara Calvache, Daniela 

Amores, Sebastián Sacoto, Alberto Viteri, funcionarios de la Secretaría de Cultura; Rogelio 

Valencia, funcionario del despacho de la concejala Brith Vaca; Eduardo Flor, funcionario del 

despacho del concejal Orlando Núñez; Eugenio Campoverde, Fanny Reyes; y Francisco 

Cevallos, funcionarios del despacho del concejal Juan Manuel Carrión; David Castellanos, 

delegado de la Procuraduría; y, Samuel Byun y Patricio Salazar, funcionarios de la Secretaría 

General del Concejo. Igualmente se registra la presencia del señor Alex Lucio, 

Vicepresidente de FEUE. 

 

La doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  
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1.- Recibir en comisión ampliada a la dirigencia de la FEUE Quito, a fin de escuchar la 

propuesta sobre coordinación interinstitucional y disminución de brecha digital.   

  

2.- Presentación del Plan de activación económica del sector de las Artes, la Cultura y el 

Patrimonio, por parte del Secretario de Cultura, de acuerdo a lo dispuesto en la Resolución 

aprobada por el Concejo Metropolitano del 12 de mayo de 2020.      

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto.- Recibir en comisión ampliada a la dirigencia de la FEUE Quito, a fin de 

escuchar la propuesta sobre coordinación interinstitucional y disminución de brecha 

digital.   

 

Siendo las 10h25, ingresa a la sala de sesiones virtuales la concejala Brith Vaca. 

 

Interviene el señor Alex Lucio, vicepresidente de FEUE-Quito, quien manifiesta que la 

Universidad de Central cuenta con 18.000 estudiantes que se encuentran en los quintiles 1 y 

2, y no cuentan con los recursos tecnológicos para acceso a la educación. Sin embargo de 

ello, manifiesta que se implementará la modalidad virtual para el nuevo año lectivo, lo cual 

limita el acceso a la educación En ese sentido propone se instalen puertos de conectividad 

de wi fi en los parques y espacios públicos de la ciudad y se cuente con la Policía Nacional 

a fin de brindar seguridad.  

 

Los miembros de la comisión dan por conocido la presentación por el señor Alex Lucio, 

vicepresidente de FEUE-Quito.  

 

Segundo Punto.- Presentación del Plan de activación económica del sector de las Artes, la 

Cultura y el Patrimonio, por parte del Secretario de Cultura, de acuerdo a lo dispuesto en 

la Resolución aprobada por el Concejo Metropolitano del 12 de mayo de 2020.      

 

La Comisión de Educación y Cultura, da por conocido el informe presentado por parte de 

la Secretaría de Cultura en relación al Plan de activación económica del sector de las Artes, 

la Cultura y el Patrimonio. Y se solicita se incluya al sector cultural artístico cultural 

independiente, se tome en cuenta como parte de las observaciones planteadas por los 

concejales miembros de la comisión. El señor presidente, manifiesta que se convocará a una 
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sesión conjunta de las comisiones de educación y  de uso de suelo, con el fin de analizar el 

tema de LUAES.  

 

El presidente de la comisión, concejala Orlando Núñez Acurio, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 12h17. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia de lo actuado firma el concejal Orlando Núñez Acurio, Presidente de la 

Comisión de Educación y Cultura; y, la Abg. Damaris Ortíz Pasuy, Secretaria General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

Sr. Orlando Núñez Acurio     Abg. Damaris Ortíz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIA GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 

 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado por:    Glenda Allán  SCEC 2020-06-25  

Revisado por:                   Samuel Byun PSGC  (S) 2020-06-25                              
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